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Tipo de investigación: Cuantitativa.

Tipo de estudio: Encuesta online.

Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

Población: Ciudadanos residentes en CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES (CABA) en condiciones de votar.

Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico al azar.

Tamaño de la muestra: 1.000 casos efectivos. Alcance CABA.

Nivel de error: +/- 3.16%.

Nivel de confianza: 95.5%.

Ponderación estadística: La base final obtenida fue ponderada Comunas, parámetros socio-demográficos y voto a Presidente 2019.

Fecha de realización: Entre 1 y el 4 de noviembre de 2021.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ
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29.3

59,9%                                                                                                    

¿QUÉ IMAGEN TIENE DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ?



¿QUÉ IMAGEN TIENE DE LA VICEPRESIDENTE CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER?

IMAGEN DE LA VICEPRESIDENTE CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER
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26.7

65.5



¿QUÉ IMAGEN TIENE DEL EX PRESIDENTE MAURICIO MACRI?

IMAGEN DEL EX PRESIDENTE MAURICIO MACRI
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27.7

54.4



¿QUÉ IMAGEN TIENE GOBIERNO PORTEÑO DE HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA?

IMAGEN DEL JEFE DE GOBIERNO DE HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA
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27,7%

53,1%
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FERNANDO
RAMAL

MYRIAM 
BREGMAN

INTENCIÓN DE VOTO A DIPUTADO NACIONAL EN ELECCIONES LEGISLATIVAS GENERALES
SIN VOTO EN BLANCO Y PROYECTANDO INDECISOS

7,1%

16,7%25,1%

LUIS 
ZAMORA

2.3%

RICARDO LÓPEZ
MURPHY

48,8%

En los valores 
consignados ya se 
han proyectados 

8.9% de indecisos y 
3.4% de votos en 

blanco
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Propensión a votar a Javier Milei en el marco de un escenario hipotético

Supongamos que la lista de Javier Milei estuviera cerca de desplazar del segundo lugar al 

Frente de Todos y, por ende, relegar al Kirchnerismo a un tercer lugar. Y supongamos que 

su voto pudiera contribuir a favor o en contra de ese resultado. En tal caso: ¿Ud. tendría 

más o menos ganas de votar a Javier Milei?

Más 
ganas

Menos 
ganas

No 
influye

No 
sabe

34.3% 21.1% 30.3% 14.3%
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Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

